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330. BeiGepu npaBHJIbLHbIH BADHAHT OTBETA.

1. ITpssMOYyTOIbHBIM Ha3bIBAa€TCA TPEYTOJBHHUK, Y KOTOPOro
a) ece y2nvl hpsimvle,
6) 0sa y2na npsimvie;
8) OOUH NPAMOU Y20A.

2. B npsIMOYTroJIBHOM TpEyroJbHUKE BCEraa
a) 06a y2na ocmpbvix u 00OUH NPAMOU,
6) 0Oun ocmpublii Y201, 0OUH NPAMOU Y201 U OOUH Mynou Y20,
8) 6ce y2nbl Npsimble.

3. CTOpOHBI NPSIMOYTOJILHOTO TPEYroJIbHUKA, 00pasyroliye npsaMoit yroi,
Ha3bIBAIOTCH:

a) cmopoHamu mpey20nbHuKa,
6) kamemamu mpey201bHUKQ,
8) 2unomeny3amu mpey2oabHuUKa.
4. CTopoHa NpsAMOYTOJBHOIO TPEyroJIbHUKA, IPOTUBOJIEXKALIast IpSIMO-
MY YTy, Ha3bIBaeTCH
a) cCmopoHOU mpey2onvHuKa,
6) kamemom mpey201bHUKQ,
8) 2unomeny30i mpey2oabHuKa.
5. CyMMa OCTpBIX YIVIOB NPSIMOYTOJIBHOI'O TPEYrOJIbHHUKA paBHa
a) 180°;
6) 100°,
8) 90°.
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331. sIpasiorces 1M TPEYroabHAKH NPAMOYroibHbIMH? OGocHYyiH CBOH OT-

BCThI.
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350.B npsamoyroasHoM TpeyroabHuke yroa A = 30°, runorenysa AB =
= 34 c¢Mm, a BBICOTA, OITyIIeHHAN HA IHIIOTEeHY3y, paBHa 15 cm. Bol-
YHCJIH NePHMETP TPEYroJbHHKA.
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351.B npsamoyronnHoM TpeyroibHHuKe ¢ npsiMbIM yriiom C £ A = 30°,
KATEeThl TPEYroJibHUKA paBHbI S ¢cM M 12 ¢cM. BbIuHCiiN AJIHHY BbI-
COTBI, ONYLEHHOMH N3 BepIMMHLI NPAMOro yria C Ha THIOTEHY3Y.
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354. B npsamoyroasHoM TpeyroJbHIKe KaTeT, NPHJIeKamuii K yriay 30°,
paBeH 18 cm. Haiian nanHy GHcceKTpHCHI BTOPOro oCTporo yrJja
3TOr0 TPEyrojbLHHKA.




